

商水县张明乡掀起“学习强国”学习热潮

□记者 付永奇 通讯员 胡书广

本报讯 “现在年龄大了，跟不上时代潮流，但是我现在每天就喜欢点开‘学习强国’听新闻、戏曲，学习国家政策……”3月16日，商水县张明乡周济铺村74岁的老党员王法根拿着手机对记者说。

自“学习强国”学习平台上线以来，商水县张明乡积极运用学习平台，让学习成为工作生活中的常态，在实践中学习、在学习中提高，切实提高自身修养和工作能力。通过学习平台强化创新理论武装，夯

实基层党建力量、巩固脱贫攻坚成效，逐渐成为了全乡党员干部的统一共识，全乡上下掀起了学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想的新热潮。

该乡党委带头作表率，通过创新学习、提高认识，把学习平台推广使用与深入开展“三会一课”、主题党日等党员教育实践活动结合起来，与创建文明单位和党建阵地结合起来，充分利用每天晚上睡觉前、早上起床前、上班早会前的空闲时间，要求党员干部认真学习，扎实推进学习常态化建设，增强了

学习实效。

据张明乡党委副书记、乡长韩运成介绍，在每一个工作日开始前，都充分利用会前五分钟，通过“学习强国”APP进行学习，会前五分钟是大家每天必不可少的“营养餐”。为激发学习热情，每季度对学分靠前的学员进行表彰奖励，激励党员群众进行学习，从“要我学”到“我要学”，从“个人学”到“集体学”，调动起党员群众参与“学习强国”的积极性，全乡上下营造了浓厚的“比学赶帮超”学习氛围。通过“学习强国”APP，不仅学习了解最

新的时事政治、方针政策、国际动态，也能学习党的历史和党章党规，提升了党员干部的综合能力，锤炼了党性修养。

目前，张明乡涌现出一大批勤学习、爱学习、乐学习的党员群众，构建起“横到底、纵到底、全覆盖”学习体系，“学习强国”线上学习已成为常态、理论学习已融入日常，全民参与度、活跃度明显提高，取得实效，为全面加强党的建设和培育学习型基层党组织发挥了重要作用。②9

郸城县第二实验中学举行中考百日冲刺誓师大会



郸城县第二实验中学中考百日冲刺誓师大会现场

□记者 徐松
通讯员 鲁迅彬 文/图

本报讯 3月16日，郸城县第二实验中学举行中考百日冲刺誓师大会。郸城县教体局办公室主任胡健康，郸城县第二实验中学校长朱玉良、党支部书记韩长江、副校长李德伟和九年级全体师生以及家长代表参加会议。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕。

朱玉良首先感谢郸城县教体局党组一直以来对郸城县第二实验中学的关心和支持，并对即将迎来2021年中招的全体考生提出六点备考要求。他充满深情地寄语全体学生：“在中考百日冲刺的快车道上，希望同学们既要有中流击水、浪遏飞舟的勇气，也要有力挫群雄、蟾宫折桂的锐气，还要有决战必胜、金榜题名的豪气，更要独占鳌头、舍我其谁的霸

气。”

韩长江和李德伟为100天倒计时牌揭幕。

郸城县第二实验中学全体九年级班主任依次走向主席台，向朱玉良递交中考承诺书。

“我承诺，不做怯懦的退缩，不做无益的彷徨，不负父母的企盼，不负恩师的厚望，全力以赴，永不言弃！全力以赴，超越自我！全力以赴，铸就辉煌！”全体学生的誓言充分展现了郸城县第二实验中学学子的良好精神风貌。

朱玉良表示，青春谱写辉煌，奋斗成就梦想。郸城县第二实验中学必将以此百日冲刺誓师大会为契机，狠抓教育教学，瞄准中考备考导向，精准分析存在问题，切实明确复习策略，精心安排备考工作，全力以赴决战决胜2021年中考，用辉煌的中招考试成绩，向建党100周年献礼。②9

8岁儿童走失 民警帮助找回

□记者 侯国防

本报讯 3月14日，一名8岁儿童在周口野生动物世界与家长走失。接警后，市公安局民警积极协助，顺利将失散男童找回。

当日17时许，商水县黄寨镇居民陈苏意报警称，其8岁的儿子在周口野生动物世界走失。接到报警后，市公安局川汇区分局城北派出所民警王秋平、赵声明、王振立即出警。

见到报警人，出警民警详细询问

丢失儿童的特征，并将情况反馈到110指挥中心，请求查看周口野生动物世界的监控。30分钟后，民警接到110指挥中心的电话，称有群众在建设大道神农庄园看到一个儿童在哭着找大人。

出警民警与丢失儿童的家人立即赶到建设大道神农庄园门口，见到热心群众王红云和走失的儿童。走失儿童家长一手拉着民警，一手拉着王红云的手，激动地说：“周口人真好啊！”②18

周口市实验幼儿园

同唱一首歌 歌声献给党



□记者 王珂
通讯员 张黎 刘益欣 文/图

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年，连日来，周口市实验幼儿园组织开展了“同唱一首歌 歌声献给党”大型歌唱活动（如图），用饱满的热情唱出对党和祖国的无限热爱。

周口市实验幼儿园高度重视此次活动，在活动前进行了周密部署。该园利用教师业余时间，精心组织广大教师积极参加排练，并邀请音乐方面知名专家进行指导。

此次活动充分展示了教师们的精神面貌和时代风采，进一步增强了团结，鼓足了干劲。教师潘玉婷告诉记者：“通过此次活动，我了解到了中国共产党的峥嵘岁月和光辉历史，进一步增加了对党的知识的理解，认识到中国共产党是伟大、光荣、正确的党，我一定听党话、跟党走。”

周口市实验幼儿园负责人表示，今后要以更加昂扬的斗志和时不我待的精神，做好本职工作，以优异成绩为中国共产党成立100周年献礼。②5